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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO Nº 078/2010 PARA 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
EXECUÇÃO INDIRETA DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO, durante 12 (doze) 
meses consecutivos, conforme EDITAL PROCESSO Nº 023.896/09-4. Aos 2 
(dois) dias do mês de maio do ano de dois mil e dez, às 14:30 (quatorze horas e 
trinta minutos), reuniram-se o Senhor Pregoeiro e a Equipe de Apoio, para 
recebimento e abertura dos envelopes nº 01-Propostas de Preços e nº 02- 
Documentos de Habilitação, das seguintes empresas: 1)ADSERVIS 
MULTIPERFIL LTDA., 2)AVAL EMPRESA DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS 
LTDA., 3)CS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA., 4) FACILITY 
CENTRAL DE SERVIÇOS LTDA., 5)FIANÇA SERVIÇOS GERAIS LTDA., 6) 
INTERATIVA DEDETIZAÇÃO E CONSERVAÇÃO LTDA., 7)MANCHESTER 
SERVIÇOS LTDA., 8)MONTE SINAI SERVICE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA 
LTDA., 9)MONTEVERDE COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA., 10)PLANALTO 
SERVICE LTDA., 11)PLANSUL – PLANEJAMENTO E CONSULTORIA LTDA., 
12)QUALITÉCNICA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., e 13)SERVEGEL APOIO 
ADM. E SUPORTE OPERACIONAL LTDA, conforme Lista de Credenciamento. 
Presentes o Pregoeiro, os membros da Equipe de Apoio, e os representantes das 
licitantes. O Senhor Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos presentes 
como funciona esta modalidade, os aspectos legais e os procedimentos que serão 
desenvolvidos no decorrer da Sessão. Em seguida, deu ciência aos presentes que 
as empresas INVAPE INSTITUTO VARGAS DE PESQUISAS E SERVIÇOS 
LTDA e ICB CONSTRUTORA, INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA., 
protocolizaram impugnações ao Edital, através dos processos de nº 013321/10-2 
e 013430/10-6, respectivamente, as quais foram respondidas pelo Pregoeiro e sua 
Equipe, que decidiram por manter os termos do Edital, dando ciência aos 
interessados, por meio de Ofícios anexados aos autos e disponibilizado no site do 
Senado para conhecimento de todos. Deu ciência ainda, que o SINDISERVIÇOS 
protocolizou hoje 02/06/2010 pela manhã, impugnação ao Edital, através do 
processo de nº 013661/10-8, a qual foi julgada INTEMPESTIVA, mantendo-se os 
termos do Edital, e comunicou que posteriormente a Ata de análise será 
disponibilizado no site do Senado para conhecimento de todos. Mantida a 
abertura do presente processo para as 14:30 horas de hoje. Em seguida passou-
se à abertura dos envelopes nº 01-Propostas de Preços, o Senhor Pregoeiro 
comunicou aos presentes que após análise das propostas pela Equipe de Apoio, 
as mesmas estão em conformidade e atendem as exigências do edital, com 
exceção da proposta da empresa MONTEVERDE COMÉRCIO E INDÚSTRIA 
LTDA, que foi desclassificada por descumprimento dos itens 4.1.3 e 4.1.4 do 
edital (não apresentou quadro resumo do valor mensal, conforme anexo 4 e não 
apresentou declaração expressa que está apta a iniciar os serviços no prazo de 
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até 30 dias), restando DESCLASSIFICADAS ainda as propostas das empresas, 
MANCHESTER, FACILITY e ADSERVIS, por terem ofertado preço acima de 10% 
do menor preço ofertado inicialmente, conforme, tabela de lances em anexo, 
restando CLASSIFICADAS para ofertarem lances nos termos do item 5.2 e 5.3 do 
edital para o item único as propostas das demais empresas supracitadas. 
Passou-se a registrar os lances verbais e sucessivos das empresas classificadas, 
conforme tabela anexa.  O Pregoeiro aceitou o preço ofertado pela empresa 
FIANÇA SERVIÇOS GERAIS LTDA,  no valor GLOBAL mensal de R$ 
1.194.950,00, para o objeto da presente licitação.  Conforme subitem 5.8 do edital, 
em atendimento ao estabelecido nos artigos 44 e 45 da Lei Complementar nº 
123/2006, questionadas pelo Pregoeiro, nenhuma das empresas participantes do 
certame é ME ou EPP. Passou-se à abertura do envelope nº 02-
DOCUMENTAÇÃO da empresa FIANÇA SERVIÇOS GERAIS LTDA e após 
análise das documentações, o Pregoeiro declarou a empresa HABILITADA e 
vencedora. Após vistas das documentações da empresa FIANÇA SERVIÇOS 
GERAIS LTDA pelos representantes e questionados sobre a intenção de 
interporem recursos, não houve manifestação. O Pregoeiro ADJUDICOU o objeto 
deste Pregão à empresa FIANÇA SERVIÇOS GERAIS LTDA com o valor global 
mensal ofertado de R$ 1.194.950,00 totalizando R$ 14.339.400,00 para o 
período de 12 meses. A empresa vencedora deverá apresentar nova proposta 
de preços com os valores ajustados aos lances ofertados, de acordo com o 
item 5.16 do edital. Em conformidade com o item 9.3 do edital os envelopes nº 
02 –DOCUMENTAÇÃO das empresas classificadas a participarem do respectivo 
processo, permanecerão em poder do Pregoeiro, devidamente lacrados, até a 
assinatura do respectivo contrato ou documento equivalente. O envelope nº 02-
DOCUMENTAÇÃO das empresas ADVERSIS, FACILITY e MANCHESTER foram 
devolvidos aos respectivos representantes presentes. Aqueles cujos 
representantes já haviam se retirado, serão devolvidos posteriormente. Nada mais 
havendo a tratar, o Pregoeiro declarou encerrada a reunião e nós, Evaldo Bezerra 
de Medeiros, Tadeu Miguel Osmala, Elineide Nunes da Costa Macedo, Jânio de Abreu 
e Loisio José dos Santos, Secretários, lavramos a presente Ata, que será assinada por 
todos os Presentes. 

 

 
WESLEY GONÇALVES DE BRITO 

Pregoeiro 
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MARIO CESAR PINHEIRO MAIA                             CLAUDIONOR MOURA NUNES 
 
 
HELENA PEREIRA GUIMARÃES                                  AFRÂNIO ERASMO F. MOREIRA 
 
 
SILVIO VIEIRA PEIXOTO NETO                    
 
 
EMPRESAS: 
 
1)ADSERVIS MULTIPERFIL LTDA.,  
 
2)AVAL EMPRESA DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA.,  
 
3)CS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.,  
 
4) FACILITY CENTRAL DE SERVIÇOS LTDA.,  
 
5)FIANÇA SERVIÇOS GERAIS LTDA.,  
 
6) INTERATIVA DEDETIZAÇÃO E CONSERVAÇÃO LTDA.,  
 
7)MANCHESTER SERVIÇOS LTDA.,  
 
8)MONTE SINAI SERVICE LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA.,  
 
9) MONTEVERDE COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA.,  
 
10)PLANALTO SERVICE LTDA.,  
 
11)PLANSUL – PLANEJAMENTO E CONSULTORIA LTDA.,  
 
12)QUALITÉCNICA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., e  
 
13)SERVEGEL APOIO ADM. E SUPORTE OPERACIONAL LTDA. 


